
     

   Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr VIII 

 

1. Sześciu sędziów zostało ukaranych karą upomnienia za nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego; 

2. Dwóch sędziów zostało ukaranych zawieszeniem za kolejne nieterminowe wypełnienie sprawozdania meczowego; 

3. Klub FOTO Higiena Korona Błyskawica Gać został ukarany karą finansową za niestawienie się na turnieju 

młodzieżowym; 

4. Klub TUR Wrocław  został ukarany karą finansową za niestawienie się na turnieju młodzieżowym; 

5. Klub WIDAWA Kiełczów został ukarany karą finansową za niestawienie się na turnieju młodzieżowym; 

6. Klub POGOŃ Miękinia został ukarany karą finansową za niestawienie się na turnieju młodzieżowym; 

7. Klub Kolektyw Radwanice został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek młodzika;  

8. Klub GOKiS Kąty Wrocławskie został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek młodzika;  

9. Klub CZARNI Chrząstawa został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek młodzika;  

10. Klub FMS II Strzelin został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek młodzika;  

11. Klub POLONIA Trzebnica został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek młodzika;  

12. Klub KS Żórawina został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek trampkarzy;   

13. Klub LKS Stary Śleszów został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek trampkarzy;  

14. Klub BŁĘKITNI Jerzmanowo został ukarany karą finansową za wycofanie się rozgrywek trampkarzy;  

15. Klub UNIA BArdo został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za samowolne zejście z boiska. Zawodnik oraz 

masażysta zostali ukarani za obrazę sędziego. Klub został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w 

czasie jednych zawodów  

16. Klub WIDAWA Bierutów został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niedokończenie zawodów w skutek 

zdekompletowania drużyny – Puchar Polski; 

17.  Klub PIAST Nadolice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w czasie jednych 

zawodów; 

18. Klub SOKÓŁ Ujeździec Mały został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w czasie jednych 

zawodów; 

19. Klub SOKÓŁ Ujeździec Wielkie został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w czasie 

jednych zawodów; 

20. Klub KS Żórawina został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w czasie jednych zawodów; 

21. Klub BARYCZ Sułów został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w czasie jednych zawodów; 

22. Klub PIAST Żmigród został ukarany za finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w czasie jednych zawodów. 

Trener oraz asystent trenera zostali ukarani karą finansową za obrazę sędziego; 

23. Trener klubu MECHANIK II Brzezina został ukarany karą finansową za obrazę sędziego. 

24. Zawodnik klubu VICTORIA Orzeszków został ukarany karą dyskwalifikacji za naruszenie nietykalności przeciwnika; 

25. Zawodnik klubu ZORZA Pęgów został ukarany karą dyskwalifikacji za naruszenie nietykalności przeciwnika; 

26. Zawodnik klubu ORKAN Borzęcin został ukarany karą dyskwalifikacji za naruszenie nietykalności przeciwnika; 

27. Klub BŁĘKITNI Jerzmanowo został ukarany karą finansową za niepodpisanie załącznika; 

28. Zawodnik klubu SKRA Wojnowice został ukarany karą dyskwalifikacji  oraz karą finansową za grożenie sędziemu; 

29. Zawodnik klubu GKS Kobierzyce został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za naruszenie 

nietykalności przeciwnika; 

30. Klub AGROPLON Głuszyna został ukarany finansową za brak odpowiedniego zabezpieczenia zawodów;   

31. Klub RUCH Radzionków został ukarany finansową za wielkokrotne odpaleni rac oraz petard hukowych przez kibiców;   

32. Klub AP Oleśnica został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na zawodach OJS;  

33. Klub WKS Śląsk Wrocław został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niestawienie się na zawodach OJS;  

  


